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Dot. udzielenia odpowiedzi na zadane pytania 

 

 Działając w imieniu Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego im. Papieża Jana 

Pawła II w Zamościu przekazuję treść pytań, dotyczących konkursu ofert nr DO.334.31.2024 

z zakresu wykonywania specjalistycznych badań laboratoryjnych wraz z odpowiedziami 

Udzielającego Zamówienia: 

 

Pytanie nr 1: 

,,Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 24.07.2024r. oraz możliwość złożenia oferty 

elektronicznie opatrzonej podpisem kwalifikowanym.” 

 

Odpowiedź 

Udzielający Zamówienia nie dopuszcza możliwości składania ofert drogą elektroniczną.  

Termin składania ofert zostaje zmieniony na dzień 24.07.2024r.  

 

 

Pytanie nr 2: 

,,Poz. 5 „Lekowrażliwość i identyfikacja prątków gruźlicy” Proponujemy identyfikację metodą 

immunochromatograficzną. Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wyraża zgodę.” 

 

Odpowiedź 

Tak, Udzielający zamówienia wyraża zgodę. 

 

 

Pytanie nr 3: 

,,Poz. 6 „Lekowrażliwość i identyfikacja prątków gruźlicy w systemie MIGIT (test na 4 leki: SM, INH, 

EMB, RMP).” Proponujemy identyfikację metodą immunochromatograficzną. Prosimy o 

potwierdzenie czy Zamawiający wyraża zgodę.” 

 

 



 

 
 

  

Odpowiedź 

Tak, Udzielający zamówienia wyraża zgodę. 

 

 

Pytanie nr 4: 

,, Poz. 7 „Identyfikacja prątków gruźlicy - test niacynowy.” Proponujemy wykonanie szybkiego testu 

opartego na metodzie immunochromatografucznej do identyfikacji prątków kwasoodpornych na 

podstawie obecności frakcji i białka MPT64 charakterystycznego dla M. tuberculosis complex. 

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wyraża zgodę?” 

 

Odpowiedź 

Tak, Udzielający zamówienia wyraża zgodę. 

 

 

Pytanie nr 5: 

,, Poz. 8 „Identyfikacja prątków gruźlicy - test MIGIT.” Proponujemy wykonanie identyfikacji 

prątków atypowych (identyfikacja szczepów Mycobacterium z grupy MOTT). Prosimy o 

potwierdzenie czy Zamawiający wyrazi zgodę.” 

 

Odpowiedź 

Tak, Udzielający zamówienia wyraża zgodę. 

 

 

Pytanie nr 6: 

,, Poz. 10 „Oznaczenie przeciwciał przeciw Mycobacterium tuberculosis ( IgE, IgM).” Na rynku nie 

występuje wskazane badanie. Proponujemy alternatywnie test quatiferon. Prosimy o potwierdzenie 

czy Zamawiający wyrazi zgodę.” 

 

Odpowiedź 

Tak, Udzielający zamówienia wyraża zgodę. 
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